17
bourré (frankrijk)

land : frankrijk

paardans (kan ook met 4).

opstelling :

aanvangshouding : los twee rijen

1 rij jongens achter elkaar - meisjesrij aan de linkerkant
van de jongens, achter elkaay, kijken in de tegenovergestelde
richting van de jongens.

paren dus met linkerschouder naar elkaar gericht.

rijen op enkele stappen van elkaar - handen los hangen.
basispas : zowel voor jongens als meisjes, in 6 tijden

(2 x 3) A in 6 tijden (2 x 3) B

fieuur 1 4 x

A zijwaarts links beginnen, partners naar elkaar toe
links zijwaarts (1), rechts bij (2), links zijwaarts (3)
draai voorlangs 180 graden op de linkervoet ]
meteen rechts op zij (4), links bij (5), rechts opzij (6)
paren staan nu schouder aan schouder, leunen.

B dan.precies dezelfde figuur in tegenovergestelde richting
links zijwaarts (1), rechts bij (2), links zijwaarts (3)
draai nu langs achter 180 graden op de linkervoet
meteen rechts zij (4), links bij (5), rechts zij (6)

figuur 2 2% oversteken

zelfde figuur als hierboven A. inplaats van bij einde
schouder aan schouder : doagaan, front tegenover front.
dan figuur B vervolgen, jongen verder naar de oorspronke-
lijke plaats van meisje, meisje verder naar plaats van
jongen - plaatswisseling.

en terug. als spiegelbeeld.

variaties

. op de 6e tel van het A- deel figuur 1 : sprong op twee voe
- voorwaarts zwaaien linker onderbeen.
de jongen kan het B-deel met meisje meelopen. volgende dee
het meisje achter jongen aan.
rond je eigen as draaien.
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pats - tradition (engeland)

land : engeland

guziek : barn dance - BR 1 (E.F.D.S.S) fairfield fancy

opstelling : 3 paren op een rij, aangezicht naar elkaar.

\‘L\

32 x 6 maten

set L.R 4 galoppassen naar links
set R.L 4 galoppassen naar rechts

balans 2 x

rijen uitlopen zodat paar 1 op de 3e plaats staat,
paar 2 op de tweede plaats, en paar 3 op de le plaats.

rechterhand aan de partner geven en plaats wisselen.
diagonaal : rechterhand aan de volgende, die links tegenover
staat, dan weer rechterhand, zo verder gaan tot iedereen

op zijn oorspronkelijke plaats terug staat.

paar 1 gaat naarde laatste plaats : f )




